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DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS – Sr. Presidente, solicito o uso da 

palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS (PDT. Sem revisão do orador.) – Sr. 

Presidente, ficara pendente o item sobre o qual eu teria que apresentar o parecer à 

emenda. Estou pronto para relatar, caso isso não seja feito pelo Deputado Reginaldo 

Sardinha, nosso Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Solicito ao Presidente da 

Comissão de Constituição e Justiça, Deputado Reginaldo Sardinha, que designe relator 

para a matéria constante do item nº 79, Projeto de Lei nº 1.213/2020, ou avoque a 

relatoria. (Pausa.) 

DEPUTADO REGINALDO SARDINHA – Sr. Presidente, avoco a relatoria. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Solicito ao Relator, Deputado 

Reginaldo Sardinha, que emita parecer da Comissão de Constituição e Justiça sobre a 

matéria. 

PARECER CCJ - 05 

DEPUTADO REGINALDO SARDINHA (AVANTE. Para emitir parecer. Sem 

revisão do orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 

Constituição e Justiça à emenda ao Projeto de Lei nº 1.213/2020, de autoria do 

Deputado Jorge Vianna, que “dispõe sobre o dimensionamento da força de trabalho 
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dos profissionais que atuam nas unidades dos Serviços Hospitalares de Emergência no 

Distrito Federal”.  

No âmbito desta Comissão de Constituição e Justiça, somos pela 

admissibilidade do Projeto de Lei nº 1.213/2020 e da emenda apresentada em 

plenário. 

É o parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão o parecer da 

CCJ. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 15 Deputados. Houve 3 votos 

contrários: Deputada Arlete Sampaio, Deputado Jorge Vianna e Deputado Prof. 

Reginaldo Veras. 

Peço aos senhores que tomem cuidado com os microfones, pois nem sempre 

eu consigo cortar a tempo. 

DEPUTADO JORGE VIANNA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO JORGE VIANNA (PODEMOS. Sem revisão do orador.) – Sr. 

Presidente, solicito destaque dessa emenda. 


